

Текстовые нейросети

AI Author

Алгоритмы нейросети AI Author анализируют стиль, грамматику и тон выбранного автора и применяют их к вашему тексту. В конечном итоге вы получите красиво оформленный текст, написанный так, будто это сделал сам автор книги.

ChatGPT

Чат-бот, который может поддерживать диалог, в том числе на русском языке, писать статьи, сочинять стихи, отвечать на вопросы, давать советы и даже спорить. Его ответы можно корректировать с помощью наводящих вопросов.

Undetectable.ai

Этот сервис позволяет проинспектировать текст и узнать, был ли он написан ChatGPT или другой нейронкой. И он не только проверяет текст, но и сделать похожим на человеческий, чтобы обойти другие детекторы.

Notion AI

Поможет составить тесты, создать стихотворения и посты для блогов.

Copy.ai

Инструмент для создания контента на базе ИИ. Использует обработку естественного языка и технологии глубокого обучения. Работать с Copy.ai можно двумя способами: загрузить готовый текст и улучшить его; создать текст с нуля.

GigaChat

Умеет отвечать на вопросы и вести диалог на русском языке. Пишет код и рисует картинки.

Nolan

Создает сценарий с помощью искусственного интеллекта. Nolan напишет, перепишет и отформатирует текст. Также найдет и исправит грамматические ошибки.

Trellis

Trellis переосмысливает текст с помощью современного генеративного ИИ. Выделите любой текст и упростите его до произвольного уровня сложности.

Makemytale

Позволяет создавать свою собственную историю с помощью искусственного интеллекта. Созданные искусственным интеллектом детские книги на этом веб-сайте предназначены только для развлечения и творческого вдохновения. Они не предназначены для замены традиционных книг, которые играют решающую роль в развитии и образовании ребенка.

Content at Scale

Пишет SEO-оптимизированные тексты по заданным ключевым словам.

Asterix

Инструмент редактирования текста с использованием искусственного интеллекта. С его помощью вы можете легко и эффективно писать текст, а также улучшать уже написанный материал. Просто выделите текст и выберите нужную функцию, чтобы создать альтернативные версии абзацев.

Jenni

Продвинутый помощник по письму с искусственным интеллектом. Автозаполнение будет писать вместе с вами, чтобы обойти писательский блок. Перефразируйте любой текст любым тоном. Дженни помогла написать более 350 миллионов слов. От академических эссе, фанфиков до популярных постов в блогах.

DeepL Write

В тексте производится корректировка грамматических и пунктуационных ошибок, подбор наиболее точных формулировок и изменение тона текста.

EditGPT

Исправит ошибки в тексте на английском.

Monica

Monica — это ваш личный помощник на основе искусственного интеллекта для легкого общения в чате и написания текстов. Расширение для Chrome на базе ChatGPT API.

Keepi

Чат-бот для WhatsApp. Главным образом предназначен для того, чтобы систематизировать все заметки, которые вы делаете на ходу. В него можно загрузить любую информацию, а потом попросить «разложить ее по полочкам» — бот организует ваш текст, изображения и ссылки так, чтобы все было понятно и удобно.

Mictoo

Этот инструмент поможет вам сосредоточиться на разговоре, а не на заметках. Вы можете записать или загрузить файл и получить транскрипцию в режиме реального времени. Mictoo также создает сводку собрания и действий. Он использует GPT Open AI.

Vowel

Vowel — это платформа для видеоконференций, которая использует искусственный интеллект для создания сводок собраний, записи и расшифровки в реальном времени.